

IAN SAUNDERS



ИАН СОНДЕРЗ



УВАЖАЕМЫЕ ЛИДЕРЫ-ТАМОЖЕННИКИ!

В прошлом месяце я был рад лично представить свою кандидатуру и поделиться некоторыми мыслями и идеями, о которых мне рассказали коллеги за последние несколько месяцев. Я также представил вам четыре опорных концепции моей платформы – *защиту, выполнение обязательств, развитие и активизацию участия* – отражающие функции, над которыми я буду работать, чтобы ВТамО могла совершенствовать услуги для своих членов. Я доверяю эту повестку дня вам, лидерам мирового таможенного сообщества, потому что наш коллективный успех зависит от того, насколько каждый из вас наделен полномочиями на национальном уровне и в какой степени деятельность ВТамО направлена на то, чтобы наилучшим образом служить выполнению вашей важнейшей задачи.

В следующих четырех выпусках этого информационного бюллетеня будет предложен более глубокий взгляд на каждый из этих четырех опорных принципов. В мартовском выпуске бюллетеня я делюсь своими взглядами на то, что подразумевается под *защитой*.

По этой и любой другой теме, которую я буду продвигать, если мне выпадет честь быть Генеральным секретарем, в моих взглядах и предложениях будут учитываться мнения членов, которые станут ценным вкладом. Я буду продолжать прислушиваться к вам и размышлять о ваших приоритетах, о работе, которая уже проделана ВТамО, и о тех областях, в которых все еще сохраняются потребности.

Настал решающий момент для принятия мер таможенным сообществом ...



ПРОШУ ВАС ПОДЕЛИТЬСЯ СО МНОЙ ВАШИМИ ОТЗЫВАМИ!

Как всегда, я буду рад любым вашим откликам. Со мной можно связаться по адресу IanSaundersWCO@trade.gov, или можно обратиться к старшему советнику по вопросам таможен и охраны границ Кристине Белл по адресу Christina.A.Bell@cbp.dhs.gov.

ВЫ МОЖЕТЕ ЗАЙТИ
НА МОЙ ВЕБ-САЙТ,
ПРОСКАНИРОВАВ
ЭТОТ КОД



СЛЕДИТЕ ЗА МОЕЙ КАМПАНИЕЙ
В СОЦИАЛЬНЫХ СМИ



@CBPgov



@CBPgov



@CBP

В ПОЛЕ ЗРЕНИЯ

ТАМОЖЕННИКИ КАК ВАЖНЕЙШИЕ ЗАЩИТНИКИ ОБЩЕСТВА



НА ПРОТЯЖЕНИИ ВЕКОВ...

Таможня играет важнейшую роль в обеспечении экономического роста и развития благодаря своей основополагающей роли сборщика пошлин и налогов. Выполнение ей этой роли позволило программам национальных расходов лучше защищать и развивать общество, находящееся под опекой государства. Получение доходов является одной из основных обязанностей всех таможенных служб мира, хотя степень ее важности в современных условиях может быть разной. Нельзя забывать о том, что в истории моей страны таможенные пошлины приносили доходы, позволившие молодым Соединенным Штатам рассчитаться с долгами после получения независимости, увеличить свою территорию и стать активным членом международного сообщества.

ЧТО МНЕ РАССКАЗАЛИ...

члены организации со всего мира - эффективный сбор доходов таможенными службами играет критически важную роль. Защита доходов необходима для обеспечения государственных ресурсов, которые делают возможным оказание широкого спектра государственных услуг и создают условия для развития общества и экономики. Мы должны продолжать обеспечивать способность членов поддерживать это традиционное определение защиты, уделяя внимание профессиональным вопросам (например, классификации, оценке, происхождению товаров), заботясь о том, чтобы инструменты и поддержка в этих областях отвечали текущим потребностям членов.

НЕУДИВИТЕЛЬНО, ЧТО...

хотя я слышал, что таможенная служба должна обеспечивать защиту посредством сбора доходов, эти усилия в равной степени должны служить целям защиты посредством правоприменительной деятельности. Такова задача, стоящая перед всеми администрациями, особенно в сегодняшней сложной международной обстановке. Это второе измерение нашей обязанности защищать стало для меня особенно важным во время конференции «Хрупкие границы» в Абудже, Нигерия. Многие таможенные службы сталкиваются с конфликтами на границах, вызванными внутренними беспорядками, деятельностью транснациональных террористов и организованных преступных групп, а также международными спорами. Дискуссии в Абудже стали наглядным напоминанием о высоких ставках, связанных с управлением границами, а также о рисках, которым подвергаются таможенники при выполнении своих обязанностей в чрезвычайных и опасных обстоятельствах. Я благодарю ВТамО за инициативу, венцом которой стала конференция «Хрупкие границы», и я надеюсь на дальнейшее развитие заложенных основ. Кроме того, мне будет интересно поработать с Секретариатом и членами организации над тем, чтобы эти потребности учитывались в существующих руководствах и предложениях, связанных с правоприменением.

**НАСТУПИЛ РЕШАЮЩИЙ МОМЕНТ ДЛЯ ПРИНЯТИЯ МЕР ТАМОЖЕННЫМ СООБЩЕСТВОМ;
Я С НЕТЕРПЕНИЕМ ЖДУ ВАШИХ ИДЕЙ.**



ЕЖЕДНЕВНО...

Таможенные органы должны выполнять функции по сбору доходов и обеспечению соблюдения законодательства в глобальной обстановке, которую объединяют две общие черты: возрастающая сложность ситуации и новые вызовы. Мы сталкиваемся с целым рядом угроз: инновационными методами уклонения от уплаты пошлин, изощренной трансграничной преступностью, большими объемами торговли, быстро меняющимися технологиями и многими другими. И наши граждане ожидают, что эти угрозы будут устранены таким образом, чтобы обеспечить безопасность, спокойствие и процветание. Ответ на этот призыв к действиям требует от нас бдительности, рассудительности и стойкости. Коллективный опыт членов, который использует ВТамО, является мощным ресурсом как для оказания помощи, так и для определения областей, на которых нам необходимо сосредоточиться, чтобы добиться еще большей эффективности и воздействия.



КЛЮЧЕВЫМ ДЛЯ ВТамО...

должно быть развитие диалога вокруг тем и мероприятий, которые помогут членам организации в их миссии по *защите* общества. Это должно включать в себя способы балансирования меняющейся роли таможенной службы, охватывая больше функций по снижению угроз в деятельность органов правоприменения и сохраняя при этом четкое понимание важности сбора доходов. Мой опыт показывает, что эти два направления деятельности не являются взаимоисключающими. Скорее, они могут выполняться одновременно в рамках взаимной поддержки, особенно когда таможенные органы подходят к решению этих задач при поддержке ВТамО. Более того, я хотел бы призвать членов ВТамО задуматься о своих потребностях в этом отношении и помочь ВТамО придерживаться четкого курса, который будет способствовать повышению способности членов к *защите*. Я приветствую успехи ВТамО в этой области и надеюсь, что вместе мы добьемся большего.

В ЗАКЛЮЧЕНИЕ...

Размышляя о работе, которая необходима для обеспечения эффективной защиты, я понимаю, что у членов организации есть свои уникальные взгляды на то, какие ее аспекты являются наиболее важными. Если мне выпадет честь стать Генеральным секретарем, моей задачей будет служить членам организации, учитывая их мнения, чтобы обеспечить эффективную разработку и внедрение ресурсов, которые поддерживают и позволяют защищать и наши доходы, и наши общества. Я призываю членов рассмотреть свои достижения и проблемы по теме «Защита», а также то, как или насколько инструменты и средства ВТамО способствовали прогрессу в этой области.

То, что я услышал от депутатов в этой связи, подводит меня к следующей концептуальной опоре моей платформы: достижению результатов. В будущем месяце я планирую поделиться с вами своими мыслями о *выполнении обязательств* – и о том, как предоставление услуг организацией напрямую связано (и должно быть связано) с нашими соответствующими задачами по обеспечению *защиты*. А теперь я прощаюсь и с нетерпением жду от вас новостей.

Искренне ваш,

Иан Сондерз

Ian Saunders